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Svetkovina presvetog Trojstva C 
 
Nevolja rađa postojanošću,  
postojanost prokušanošću, prokušanost nadom.  
Nada pak ne postiđuje. (Rim 5,3-5) 
 
 
Prvo čitanje Mudre izreke 8,22-31 
 
Ovo govori Mudrost Božja: "Gospodin me stvori kao počelo svoga 
djela, kao najraniji od svojih čina – u pradoba; oblikovana sam još od 
vječnosti, od iskona, prije nastanka zemlje. Rodih se kad još nije bilo 
pradubina, dok ne bijaše izvora obilnih voda. Rodih se prije nego su 
utemeljene gore, prije brežuljaka. Kad još ne bijaše načinio zemlje, ni 
poljana ni početka zemaljskom prahu; kad je stvarao nebesa, bila sam 
nazočna, kad je povlačio krug na licu bezdana. Kad je u visini 
utvrđivao oblake i kad je određivao snagu izvoru pradubinâ, kad je 
postavljao moru njegove granice da mu se vode ne preliju preko obala, 
kad je polagao temelje zemlji: bila sam kraj njega kao graditeljica, bila 
u radosti iz dana u dan igrajući se pred njim sve vrijeme; igrala sam po 
tlu zemlje njegove i moja su radost djeca čovjekova." 
 
 
Drugo čitanje Rimljanima 5,1-5 
 
Braćo i sestre! Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu 
našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u 
kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. I ne samo to! Mi se dičimo 
i u nevoljama jer znamo: nevolja rađa postojanošću, postojanost 
prokušanošću, prokušanost nadom. Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je 
Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan! 
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Evanđelje Ivan 16,12-15 
 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Još vam mnogo imam 
kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh Istine – 
upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će 
govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene 
proslaviti jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima 
Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat 
će vama." 
 
 
Za razmišljanje 
 
"U ime Oca i Sina i Duha Svetoga..." Mnogi ljudi imaju velike poteškoće s Otajstvom trojedinog 
Boga. Ne mogu si ništa predočiti. Kakvo značenje ima takva svetkovina za naš život? U 
tekstovima Svetoga Pisma nigdje se izričito ne spominje trojedini Bog. Pavao, doduše, na kraju 
druge poslanice Korinćanima u blagoslovu spominje troosobnog Boga, ali u njegovim ostalim 
tekstovima nema nigdje razvijenog nauka o Trojstvu. Tek u 4. stoljeću javlja se zbog različitih 
zabluda u Crkvi potreba da se tri božanske osobe pobliže opišu u njihovom odnosu jedne prema 
drugoj. Konačni rezultat jest dogma o Presvetom Trojstvu, koja nam predočavajednu božansku 
bit u tri osobe. Današnji racionalni čovjek je u opasnosti da tu dogmu odbije, jer s njom sa svog 
stajališta ne može ništa započeti. Kako onda još možemo – ako ne na jednoj racionalnoj razini – 
pronaći pristup tom Bogu (dogmi)? Prije svega, potrebno je vidjeti kakvog Boga susrećemo u 
Svetom Pismu. Ako pratimo Božji put s ljudima, onda ćemo Boga uvijek doživjeti kao Boga koji 
djeluje u povijesti, kao Boga koji traži zajedništvo s ljudima. To je bilo temeljno iskustvo već u 
starom Izraelu. Bog je taj koji ljude prati kroz sve dubine i visine njihova života i uvijek ih vodi u 
Obećanu zemlju. Čak ide tako daleko da u Isusu postaje čovjekom i kao čovjek proživljava sve 
uspone i padove – sve do ponora križa. A on je taj koji nas i danas prati, koji nas kao Duh pun 
ljubavi i zaštite uvodi u istinu, uvijek više i dublje, upravo toliko, koliko u datom trenutku 
možemo podnijeti. To su iskustva najprije Židova, a kasnije i kršćana do današnjih dana. Kao 
Boga koji traži zajedništvo sa svojim stvorenjima, doživljavali su ga kršćani uvijek iznova na 
najrazličitije načine i u različitim vremenima kao takvog jednog Boga. To iskustvo Božje ponude 
povezanosti s nama leži tako duboko, da mora imati svoje izvorište u samoj biti Božjoj. Mogli 
bismo zapravo reći: sam Bog je već zajedništvo. Istovremeno ljudi govore o susretu s Bogom u 
povijesti spasenja na tako različite načine, da se može govoriti i Trojstvu. Otac, koji je počelo 
svega života i sveg stvorenja dao vam iskustvo da ste i vi njegovi sinovi i kćeri. Sin, koji je za nas 
išao u najgorču smrt darovao vam povjerenje da ćete jednom poput njega u njegovu Imenu biti 
od Boga uskrišeni. Duh, koji je život, neka vam srca ispuni ljubavlju i mirom da postignete 
zajedništvo s njime i među sobom. Amen. 


